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  بيرژنديمحمد صادق  مدرس:       مقاومت مصالح چهارم يف سريتكل

  

  د.يرا محاسبه كن BC و  ABدر فاصله  يتنش برشحداكثر با صلب فرض كردن محور،  )1

  
  

  

  

 يك از محورهاياز هر يباشد، قطر مورد ن kip 10.5 ك از محورهايتنش مجاز هر و  شدبا lb.in 1200 برابر Tfمقدار اگر  )2

CDE  وFGH د.  ين كنييرا تع 

  
  

  
  



  

  

متر در نقطه -وتنين 50له بسته شده باشد، با وارد كردن لنگر ين هر دومييپا ي، دوران انتهاينييه پاله صفحيبوس اگر )3

A  از محورAB، در محور  يحداكثر تنش برشCD  و مقدار دوران نقطهA د.ين كنييرا تع  

  
  

  
  

  

  

 Aامكان چرخش نباشد، مقدار دوران نقطه  Fنچ باشد و در نقطه يا 0.75ك از محورها ياگر قطر هر  )4

 چقدر است؟ (lb.in) 750پس از اعمال لنگر 

  
  

  
  


